
Yanda gösterlen resmde karpuz dlmlernden brn
yedğmzde br karpuzun 1

6 ‘n yemş oluruz.

5.SINIF BİRİM KESİRLER ÇALIŞMA KAĞIDI

..................................................................................... brm kesr denr.

Aşağıda verlen  şekllerden boyalı bölümlern hang kesrler olduğunu yazalım.

........................ ........................ ........................ ........................

Yandak şekllerde aynı büyüklüktek k darenn
brs 6 eş parçaya dğer se eş 3 parçaya
bölünmüştür. Szce boyalı parça hang kesrde
daha büyüktür ?

Şekllerde görüldüğü gb kesrn paydası büyüdükçe brm kesrler küçülür.
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kesrnn brm kesrn bulalım. ÖRNEK: Aşağıdak kesrlern brm kesrlern yazınız.
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Aşağıdak brm kesrler büyükten küçüğe
arasına sembol koyarak sıralayınız.
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Şmd yandak pzza dlmnden br parça yedğmz düşünelm.Bu dlm pzzanın kaçta
kaçıdır?
Sayı doğrusunda gösterelm.

Sayı doğrusunda da görüldüğü gb
kesrlerden büyük olan küçük olandan  
daha sağ tarafta yer alıyor.

ÖRNEK : Aşağıda verlen sayı doğrularında gösterlen kesrler yazalım.Küçükten büyüğe
sıralayalım.
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Brm kesrler sayı
doğrusunda 0 le 1
arasında yer alır.

104

ÖRNEK : Aşağıda verlen kesrler sayı doğrusunda gösterelm.
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Yukarıda aynı büyüklükte k şekl
verlmştr. Bunların fade ettğ brm
kesrler yazınız.Büyük olanı belrleynz. 

ÖRNEK:

ÖRNEK : A+4
8

brm kesr olduğuna göre A yerne sıfırdan büyük
hang doğal sayıları yazablrz?


